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 Posuzovaná diplomová práce o rozsahu cca 83 stran číslovaného textu (bez titulních 
stran, obsahu, resumé a seznamu literatury) se věnuje především vybraným otázkám územní 
samosprávy, majetku obcí, nakládání s majetkem obcí, související trestní odpovědností obcí a 
osob vystupujících v jejích orgánech, nástrojům kontroly při nakládání s obecním majetkem a 
– nad rámec tématu o nakládání s obecním majetkem – zadávání veřejných zakázek. Škoda, 
že těžiště, resp. podstatná část jinak rozsáhlé práce nebyla věnována vlastnímu tématu 
detailního rozboru nakládání s komunálním majetkem. Na toto téma bylo v minulosti napsáno 
více (např. dr. Furkem v Bulletinu advokacie č. 2 a 3/2006, mnou v Právních rozhledech č. 
7/2010) a bylo by třeba zajímavé ukázat, kam se posunula pozdější judikatura v otázkách 
potřebné podrobnosti schvalování budoucích právních jednání, řešení změn v uzavřených 
smlouvách znamenajících změnu dispozice s obecním majetkem, důsledkům změny úpravy 
soukromého práva na postupy upravené v zákoně o obcích atd.  
 Není jasné, proč se autor v diplomové práci nedrží terminologie vycházející 
z účinného občanského zákoníku a navazující legislativy a na místo o právním jednání, resp. 
majetkoprávním jednání píše o „majetkoprávních úkonech“ (viz např. str. 40, ale i mnoho 
jiných míst práce). 
 Větší pečlivost měl autor věnovat psaní poznámek pod čarou: některé nejsou 
zakončeny tečkou, někdy je začíná malým písmenem (např. pozn. č. 77, 79), někdy píše NS, 
jindy Nejvyšší soud, rozhodnutí soudů cituje oproti zvyklosti nejprve spisovou značkou a až 
potom datem vydání, někdy píše chybně velké písmeno (viz např. pozn. č. 61 „srov. Usnesení 
…“. 
   
 Text práce byl ověřen systémem THESES.CZ, podle něhož je shoda s jiným 
pramenem 1 %.  
 

Předložená práce v zásadě splňuje požadavky na tento druh kvalifikační práce 
 
Navrhuji hodnocení práce „velmi dobře“. 

 
Doporučuji diplomantovi, aby se v rámci ústní obhajoby zaměřil na problematiku 

možné právní obrany proti právním jednáním obcí, která jsou v rozporu s kogentní úpravou 
obecního zřízení.   

 
 V Plzni dne 19. dubna 2022 
 
        prof. JUDr. Martin Kopecký, CSc. 


